

共享中国机遇，期待明年再相聚



昨天，第六届中国国际进口博览会圆满落下帷幕。来自154个国家、地区和国际组织的来宾齐聚“四叶草”，128个国家和地区的3486家企业参展，其中，世界500强和行业龙头企业达289家，数量为历届之最。六大展区设置聚焦高质量发展和高品质生活，创新引领成为共同主题，科技赋能成为主流趋势，展台展品科技感强，题材新颖，亮点纷呈。442项代表性首发新产品、新技术、新服务集中展示。创新孵化专区吸引来自39个国家和地区的超过300个创新项目参展，超过前两届的总和。

展会期间来自全球的优质客商云集于此，洽谈贸易，世界各地的媒体齐聚一堂，聚焦盛会向世界传递中国声音。八方宾客共赴“东方之约”，同享“中国机遇”，乘兴而来，满载而归。进博会创造的无限机遇，让参展人员已经开始期待明年再相聚。

▲第六届进博会离园仪式送别“小叶子”。伴随工作人员的一声声送别，各高校学子陆续排队从场馆走出。据悉，今年团市委共计从本市42所学校招募会期志愿者5725人，为来参观的团体提供了热情周到的服务。

本报记者 邢千里摄

▼第六届进博会昨日闭幕，参展人员纷纷合影留念，记录下这段忙碌充实、美好难忘的“进博时间”。

本报记者 张伊辰摄



▲来自迪拜的客商在进博会收获颇丰，满载而归。

本报记者 袁婧摄



►进博会顺利闭幕，展会取得丰硕成果。其间来自全球的优质客商云集于此，洽谈贸易，为世界带来了开放共赢的“中国机遇”。

本报记者 袁婧摄

▼场馆内外，参展人员打卡留念，进博会创造的无限机遇，让参展人员已经开始期待明年再相聚。“永不落幕”的进博会将演绎更多新的精彩故事……

本报记者 张伊辰摄



▲进博会即将闭幕，各个展区十分热闹。

本报记者 王竟成摄

